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РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

Сучасний світ характеризується процесами глобалізації та 

інтернаціоналізації економіки. В економічному розвитку держави фахівці-

фінансисти відіграють важливу роль, оскільки від їхнього рівня професійної 

компетентності залежить успіх фінансово-господарської діяльності всієї країни 

й окремих підприємств. Сучасні фахівці фінансової сфери повинні ефективно 

працювати як у межах власної країни, так і в міжнародному глобальному 

просторі, володіючи знаннями, вміннями та навичками, характерними для 

професії. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», за якою 

здійснюється підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти в НУБіП України, розроблена з урахуванням сучасних вимог, запитів 

роботодавців та інших зацікавлених сторін. 

В ОПП «Фінанси і кредит» визначено мету, об’єкти вивчення, цілі 

навчання та зміст програми. 

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність 

вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових освітніх 

компонентів повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування». 

Дисципліни навчального плану ОПП, що рецензується, формують весь 

необхідний перелік професійних компетентностей, що передбачені для 

освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування». 

З метою систематизації та поглиблення теоретичних знань, отриманих 

під час вивчення дисциплін ОПП «Фінанси і кредит», закріплення навичок 
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самостійно науково-дослідної роботи, визначення ступеня готовності 

здобувачів до практичної діяльності передбачено проведення довготривалої 

виробничої практики, що допомагає забезпечити зв’язок здобувачів з 

роботодавцями та їх адаптацію до майбутньої професійної діяльності, що 

значно підсилює освітньо-професійну програму. 

В ОПП «Фінанси і кредит» також передбачено можливість вільного 

вибору дисциплін здобувачами першого (бакалаврського) рівня з метою 

формування індивідуальних освітніх траєкторій. 

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» є логічною, 

відповідає фаховим вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці 

освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці. 

Підготовлена робочою групою кафедри фінансів і кафедри банківської 

справи та страхування освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  може 

бути використана в освітньому процесі Національного університету 

біоресурсів і природокористування України. 
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